

hilarylin623 / April 19, 2013 04:38PM

[長效隆鼻？性福診所丁秉煌卡麥拉隆鼻塑出自然不吸收美鼻](#)

長效隆鼻？性福診所丁秉煌卡麥拉隆鼻塑出自然不吸收美鼻

隆鼻方法之多，不少民眾為求隆鼻後，能有最佳自然功效顯現，多會採用微整隆鼻抑或是自體脂肪填補方式來雕塑理想鼻型。然而，這樣的做法雖可造出完美輪廓線條，但也因為植入劑與脂肪易被人體所吸收，使得隆鼻多僅是短暫的美麗而已，那麼隆鼻該如何克服短期成效又保有自然感呢？性福診所丁秉煌醫師表示，透過最新的卡麥拉隆鼻技術，結合矽膠鼻模與Gore-Tex的優點，不但可以輕鬆打造自然且長效的美鼻，更能避免隆鼻手術的痕跡殘留，以及成功降低傳統隆鼻常見的莢膜攣縮問題發生，讓隆鼻手術不再如同以往那般難以維持長久美型。

微整型隆鼻與自體脂肪隆鼻所運用的微整藥劑和體內多餘脂肪，是利用植入的過程一邊進行鼻型雕塑，而植入劑及自體脂肪雖能打造出十分接近原生鼻的自然感，但卻因其兩種質地皆是易被人體給吸收，因此隆鼻後的美鼻不僅難長久，甚至是需要經常補充微整藥劑抑或是自體脂肪的，如此才能維持理想的鼻型模樣。性福診所丁秉煌醫師補充提到，許多到診諮詢與進行卡麥拉隆鼻療程的消費者，多是早期有固定做微整隆鼻習慣，或是曾經嘗試過其他隆鼻手術，但術後成效不彰，最後才會改以嘗試一樣能有自然美感，且不留隆鼻手術疤痕的卡麥拉隆鼻手術。

最新卡麥拉隆鼻技術有別於傳統隆鼻手術，不會因經過長時間後，被生成薄膜逐漸包覆住矽膠鼻膜情形或是導致鼻型變型等，俗稱的「莢膜攣縮」後遺症發生，當然民眾最為困擾的位移問題，卡麥拉隆鼻也成功克服了。性福診所院長丁秉煌醫師說明，卡麥拉隆鼻所運用的不再是單一的矽膠鼻模了，而是完美結合矽膠鼻模及Gore-Tex的特性，讓卡麥拉隆鼻同時擁有矽膠鼻模的美型功效，以及鬆軟材質Gore-Tex能和組織緊密結合優勢，昔日隆鼻手術易有的疼痛感、漫長修復期、莢膜攣縮、手術痕跡等問題，在卡麥拉隆鼻療程中也就不輕易再浮現了。

不但能夠成功克服早期隆鼻所面臨的各項瓶頸，卡麥拉隆鼻可改善的鼻型之擾也是多出傳統隆鼻許多，除了能改善常見的朝天鼻、鼻翼或鼻樑過寬鼻型問題，因隆鼻手術而衍生出的莢膜攣縮、歪鼻、短鼻、鼻中膈缺損也都可透過卡麥拉隆鼻來重新塑型，也因如此，卡麥拉隆鼻推出後在短時間內即成為消費者隆鼻的首選方式了。性福診所丁秉煌醫師提醒，縱使卡麥拉隆鼻手術優點之多，進行隆鼻手術前仍須慎選療程醫師和診所，審視醫師是否具有相當隆鼻資歷，而診所的隆鼻案例和評價也需有一定的了解，那麼長效隆鼻才能真正確保自身權益與安全。

更多性福診所卡麥拉隆鼻資訊請至官網：

<http://www.bianting.com.tw/>

性福診所 丁秉煌 卡麥拉隆鼻 隆鼻 美鼻

---